
Kilometer: 14.336 km
Erstzulassung: 11.2021
Außenfarbe: Precious Silver
Leistung: 112 kW (152 PS)
Hubraum: 1.987
Kraftstoff: Hybrid-Benzin
Getriebe: Automatik
Gänge: -
Vorbesitzer: 2
Türen: 5
Sitze: 5
Garantie: nein
Interne Nummer: D1245015

Preis

27.990 €
Monatlich Rate

349 €
MwSt. nicht ausweisbar

Toyota Corolla Touring Sports Hybrid Lounge

Verbrauch und Emissionen

Verbrauch innerorts: - CO2-Emissionen: 0,0 g/km
Verbrauch außerorts: - Umweltplakette: grün
Verbrauch kombiniert: - Abgasnorm: Euro 6d-TEMP
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem
"Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. Die Ermittlung der
angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die
angegebenen Werte beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend
den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit dem vorliegenden Ausstattungsumfang.

Beispielfinanzierung

Kaufpreis: 27.990,00
€

Bruttodarlehens-
betrag: 30.221,00 €

Anzahlung: 5.000,00
€ Versicherungbetrag: 0,00 €

Nettodarlehensbetrag: 22.990,00
€ Schlussrate: 9.281,00 €

Laufzeit: 60 MonateBank: Santander Consumer Bank AG / Santander-Platz 1 / 41061
Mönchengladbach

Sollzinssatz gebunden
p.a.: 8,64 % Monatlich Rate: 349 €

Effektiver Zinssatz: 8,99 %
* Versicherungsleistungen gemäß Bedingungen der Cardif Allgemeine Versicherung / Cardif Lebensversicherung, Friolzheimer Straße 6, 70499
Stuttgart, Stuttgart HRB 181 73 / 181 82 (Kreditabsicherung). Ein unverbindliches Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Str.
57, 38112 Braunschweig, für die wir als ungebundener Vermittler gemeinsam mit dem Kunden die für die Finanzierung nötigen Vertragsunterlagen
zusammenstellen. Bonität vorausgesetzt. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer und
versteht sich zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von Anzahlung, Kreditschutzbrief sowie
ausgewählten Dienstleistungen. Die Berechnung setzt eine private Nutzung des Fahrzeugs sowie eine Zulassung als PKW voraus. Wir bieten Ihnen
laufend attraktive Finanzierungsmöglichkeiten und günstige Sonderkonditionen. Bei Interesse erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot.
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Übersicht Ausstattung

ABS Antischlupfregelung Beifahrerairbag Berganfahrassistent
Bluetooth Bordcomputer Dachreling Einparkhilfe
Einparkhilfe hinten Einparkhilfe vorne Einparkkamery Fernlichtassistent
Freisprechanlage Geschwindigkeitsassist. Handyvorbereitung Head-Up-Display
ISOFIX vorbereitet Katalysator Klimaanlage Klimaautomatik
Komfortschlüssel Kopfairbag Kurvenlicht LED Heckleuchten
LED Scheinwerfer Leichtmetallfelgen Lendenwirbelstütze Lichtassistent
MP3 Multifunktionsdisplay Multifunktionslenkrad Nebelleuchten
Radio Regenassistent Reifendruckkontrolle Seitenairbag
Servolenkung Servotronic Sitzheizung Sportsitze
Sprachsteuerung Spurhalteassistent Stabilitätsprogramm Tagfahrlicht
USB-Schnittstelle Wegfahrsperre Zentralverriegelung el. Fensterheber
el. Seitenspiegel getönte Scheiben metallic Lackierung umklappbare Rückksitzbank
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Detailierte Ausstattung

Highlights:
Head-up-Display; Sound-System JBL Premium (inkl. Subwoofer)

Assistenzsysteme:
Adaptive Geschwindigkeits-Regelanlage mit Stop&Go-Funktion; Anti-Blockier-System (ABS); Adaptive Front-Lighting-
System (AFS); Scheibenwischer mit Regensensor; Elektron. Stabilitäts-Programm mit Antriebs-Schlupfregelung (VSC mit
TRC); Fahrassistenz-System: aktiver Spurhalteassistent (Lenkunterstützung); Fahrassistenz-System: Auffahrwarnsystem
(Forward Collision Warning, FCW); Fahrassistenz-System: Berganfahrkontrolle (HAC); Fahrassistenz-System:
Fernlichtassistent (Abblendautomatik Fahrlicht, AHB); Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennungs-Sensor; Fahrassistenz-
System: Spurhalteassistent (LDA); Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung (RSA); Geschwindigkeits-
Begrenzeranlage; Reifendruck-Kontrollsystem; Fahrassistenz-System: Totwinkel-Assistent (BLIS)

Multimedia:
DAB-Tuner (Radioempfang digital); Freisprechanlage Bluetooth; Freisprechanlage mit Audiostummschaltung und
Sprachsteuerung; Universal-Schnittstelle (USB-/ iPod-/ AUX-Anschluss)

Technik & Sicherheit:
Highlights:; Airbag Fahrer-/Beifahrerseite; Außenspiegel elektr. anklappbar; Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar; Bi-
LED-Scheinwerfer; Business-Paket; Nebelscheinwerfer LED; Fahrassistenz-System: Adaptiver Fernlichtassistent (Adaptive
High-Beam System, AHS); Fahrassistenz-System: Sicherheitssystem ERA GLONASS mit automatischem Notruf; Getriebe
Automatik stufenlos - Multidrive ECVT; Heckleuchten LED; Isofix-Kindersitz-System; Klimaautomatik 2-Zonen; Knieairbag
Fahrerseite; Kopf-Airbag-System; Lenkrad mit Schaltwippen; Rückfahrkamera; Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d;
Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP; Seitenairbag vorn; Servolenkung elektronisch gesteuert; Start-Stop-Knopf;
Tagfahrlicht LED; Technik-Paket; Einparkhilfe vorn und hinten; Einparkhilfe vorn; Einparkhilfe hinten; Zentralverriegelung /
Startanlage Smart-Key, Entry & Drive; Park-Assistent Intelligent Park Assist; Zentralverriegelung mit Fernbedienung

Interieur:
Audiobedienung am Lenkrad; Sitzheizung vorn; Lendenwirbelstütze Sitz vorn links, elektr. verstellbar; Innenspiegel mit
Abblendautomatik; Gepäckraumabdeckung / Rollo; Innenausstattung: Teilleder; Lenkrad (Leder); Lenkrad heizbar; Rücksitz
geteilt; Rücksitz klappbar; Sportsitze; Induktionsladeschale für Smartphone

Exterieur:
Dachreling (Edelstahl); Kofferraumdeckel / Heckklappe elektr. betätigt sensorgesteuert; LM-Felgen; Verglasung hinten
abgedunkelt; Metallic-Lackierung

Sonstiges:
Ablagetasche an Vordersitzlehnen; Ablagetasche an Beifahrersitzlehne; Akustischer Fußgängerschutz (Außensound, AVAS);
Audiosystem: Multimedia Toyota Touch 3; Autom. Begleitfunktion der Beleuchtung (Follow me home, FMH);
Leuchtweitenregelung automatisch; Außenspiegel automatisch elektr. anklappbar; Elektr. Bremskraftverteilung;
Gepäckraum-Abtrennung (Netz); Gepäckraumboden 2-fach verstellbar; Gepäckraummatte Kunststoff; Getränkehalter vorn
beleuchtet; Kühlergrill unten / oben Pianolack; Lenkrad (3-Speichen); Lenksäule (Lenkrad) verstellbar; Leseleuchten im
Fond; Motor 2,0 Ltr. - 112 kW (System: 135 kW) 16V Hybrid; Hybrid 135 kW (Motor 2,0 Ltr. - 112 kW 16V); Parkbremse
elektrisch (EPB); Schalt-/Wählhebelgriff Leder; Scheibenwischer mit Intervallschaltung; Scheibenwischerenteiser vorn; Sitz
vorn links höhenverstellbar; Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet); Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole;
Stoßfänger Wagenfarbe; Türgriffe innen verchromt; Warnanlage für Sicherheitsgurte hinten

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten.
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15 Fahrzeugbilder
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Anbieter: AS AUTOMOBILE SEYER GmbH & Co. KG Frankenstr. 71, 45134 Essen
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Kontakt - 1

AS AUTOMOBILE SEYER GmbH & Co. KG

Frankenstr. 71
45134 Essen

Tel.: 0201 - 89400-40
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